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Чому кір є небезпечним? 
 

 Кір - це небезпечна хвороба, яку спричиняє вірус. Вона швидко поширюється.  
У багатолюдній спільноті, де багато людей не мають імунітету, одна хвора людина 
може заразити від 12 до 18 інших людей!  
 

Кір розповсюджується у вигляді дрібних крапель через повітря. Хвороба може 
передаватися раніше, ніж у хворої людини з'явиться характерний висип, що 
допомагає людям розпізнати хворобу. Таким чином, хворі на кір люди можуть 
заражати інших раніше, ніж вони довідаються про своє захворювання. Кір 
спричиняє високу температуру тіла, слабкість, кашель, нежить, почервоніння очей 
і, пізніше, висип. Немає ліків, щоб вилікувати хворобу, можна тільки полегшити 
симптоми. 
 

Всесвітня Організація Охорони Здоров'я вважає, що відмова від вакцинацій є одною 
із найнебезпечніших загроз для людства. В середині минулого століття внаслідок 
кору щороку вмирало майже три мільйони людей.  
 

Немає ліків для знищення кору, проте існує вакцина, що попереджує кір, і ця 
вакцина включена до календаря обов'язкових щеплень.  

 

Давайте обговоримо інформацію щодо вакцини проти кору, щоб допомогти Вам 
відчути впевненість у необхідності щеплення.  
 

Факт 1. Кір - це серйозна хвороба. 
Кір - це хвороба, на яку небезпечно хворіти в будь-якому віці! Вона може призвести 
до смерті та серйозних проблем, наприклад, пневмонії (інфекції легенів), а в деяких 
випадках - до інфекції головного мозку. Хоча твердження, що дитина, яка одужала 
після кору, має імунітет до повторного зараження, такий самий імунітет мають діти, 
які отримали вакцину, проте з набагато меншим ризиком щодо серйозного 
захворювання. Вакцини є безпечними способом захистити наших дітей і 
попередити наслідки, що можуть тривати впродовж усього життя.  
 

Щорічно кір забирає життя у тисяч людей. У всьому світі більше ніж 140 тисяч 
людей померли від кору в 2018 році за даними Всесвітньої Організації Охорони 
Здоров'я (ВООЗ) та Центрів з контролю та попередження хвороб (Centers for 
Diseases Control and Prevention, CDC). в Сполучених Штатах Америки. Більшість 
випадків смерті трапляються у дітей молодше 5 років. Немовлята і діти молодшого 
віку становлять групу найвищого ризику захворіти на кір, оскільки вони є.найбільш 
сприятливими до кору.  

Факт 2. Інфекційне захворювання на кір може викликати серйозні проблеми зі 
здоров'ям  
 

Пневмонія та інфекція головного мозку можуть супроводжувати кір. 
Кір - неприємна хвороба для кожної людини. Вона призводить до того, що людина 
почуває себе дуже погано. На жаль, ця хвороба іноді буває навіть серйознішою, 
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особливо у дітей молодшого віку. У деяких людей кір спричиняє запалення легенів 
(пневмонію) і набряк головного мозку, що може призвести до пошкодження 
головного мозку, втрати зору або слуху. Це може статися незалежно від того, чи 
лікували кір, чи ні. 

Факт 3. Вакцина проти кору є дуже ефективною 
Вакцина проти кору захищає від хвороби та серйозних проблем зі здоров'ям. Після 
двох доз вакцини проти кору більше 97% дітей мають імунітет до кору. В США 
вакцина проти кору поєднана з вакциною проти двох інших хвороб, а саме 
епідемічного паротиту і краснухи. Вона називається вакцина MMR. Вакцина 
захищає від усіх трьох хвороб.  
 

Факт 4. Вакцина проти кору є безпечною. 
Вакцина проти кору є безпечною та ефективною для профілактики кору. Вакцина 
проти кору є єдиним надійним способом захисту від цієї хвороби та серйозних 
ускладнень, які кір може викликати. Вакцини, подібно до будь-яких ліків, можуть 
мати побічні ефекти, але вони набагато менш серйозні та менше поширені, ніж 
проблеми внаслідок інфекційного захворювання на кір.  
 

Науковці в Сполучених Штатах Америки та інших країнах ретельно дослідили 
ін'єкцію MMR. Жодний з них не знайшов зв'язок між аутизмом та ін'єкцією MMR.  
 

Отримання безпечних вакцин є пріоритетом для лікарів і працівників охорони 
суспільного здоров'я. Вони докладають усіх зусиль, щоб вакцини були безпечними, 
і роблять це як до початку широкого застосування вакцини, так і після проведення 
щеплень за календарем. 
 

Факт 5. Вакцини проти кору рятують людей від страждань та витрат на 
медичну допомогу. 
Попередити хворобу значно дешевше, ніж лікувати її. Попередження інфекційного 
захворювання на кір шляхом щеплення допомагає уникнути тривалого перебування 
в лікарні і сімейних витрат на лікування. Вакцини є набагато дешевшими, ніж 
численні інші ліки. Невелика кількість доз захищає людей від інфекції. Лікарі 
рекомендують вакцини, тому що вони допомагають людям залишатися здоровими. 
 

Де я можу отримати вакцину для себе або моєї дитини? 

• У кабінеті Вашого лікаря                                                                                              
Кабінет Вашого лікаря може бути чудовим місцем для отримання щеплення.                  
Якщо Вам треба знайти лікаря, інформація по номеру 211 може допомогти. 
Просто наберіть 2-1-1. 

• Фармація у Вашому районі                                                                                              
Багато фармацій в штаті Орегон пропонують імунізацію дорослим, підліткам та 
дітям (віком 7 років і старше).  

• Місцевий департамент охорони здоров'я.                                                                     
Якщо Ви ще не маєте лікаря, Ваш місцевий департамент охорони здоров'я. може 
допомогти Вам отримати необхідні для Вас і Вашої родини щеплення. 

http://211info.org/
https://www.oregon.gov/oha/PH/ProviderPartnerResources/LocalHealthDepartmentResources/Pages/lhd.aspx

